

ЛИСТ СО ФАКТИ ЗА ОДРЖЛИВОСТ

Проценка на работен век и дизајн на производи

Ние се фокусираме на развојот на производи што создаваат мали емисии на јаглерод и заштедуваат ресурси, почнувајќи уште од фазите за концепт и дизајн.

- Поставивме цели за намалување на емисиите на CO₂ во текот на работниот век на производите од Canon за 3% годишно и да постигнеме намалување на емисиите на CO₂ од 15% до 2020 година во однос на нето продажбите (во споредба со 2010 година) од деловното работење на Canon EMEA. Ве молиме [кликнете тука](#) за да го погледнете напредокот за исполнување на целта за работниот век на нашите производи и [кликнете тука](#) за да го погледнете напредокот за исполнување на целта за нашето деловно работење.
- Освен тоа, во 2011 година потпишавме доброволен договор за подобрување на еколошките перформанси на опремата за обработка на слики со EuroVAprint (VA). Оваа самостојна регулативна иницијатива е поттикната од производителите на опрема за обработка на слика, а доби поддршка од Европската Комисија во јануари 2013 година и има улога на регулатива за обврзување. Оваа мерка налага цели за намалување на емисиите на јаглерод при печатење и копирање во ЕУ. VA се однесува на аспектите за користење мастила, тонер и хартија, како и нивното рециклирање. Ве молиме [кликнете тука](#) за да дознаете повеќе за EuroVAprint.
- За да се осигуриме дека ќе ги постигнеме овие цели, ние применуваме методологии за процена на работен век (LCA) за да ги утврдиме и процениме негативните влијанија врз животната средина што ги создава производот во текот на неговиот работен век. Нашите тимови за операции со производи ги користат резултатите од овие LCA-методи за време на развојот на производите со цел да ги анализираат факторите што предизвикуваат емисии на CO₂ и вршат соодветни промени за да ги намалат таквите влијанија. На пример, со употреба на рециклирана пластика и био-пластика или со повторно производство на производи како што се нашите палети на производи [EQ80](#) или, пак, со намалување на димензиите и тежината на производите. Информациите за емисиите на CO₂ во текот на работниот век за нашите производи ги објавуваме на [веб-страницата за емисии на јаглерод на производите](#), за да можат повеќе корисници да изберат еколошки производи и да носат информирани одлуки за производите што ќе ги купат.